3.5. |El3-2013| B npasuibhoit mectuyronbhoit npusse ABCDEF Ay BCy D, E1 F}, Bce pébpa Ko-
TOPOI paBHBI O, HaliuTe yroJ Mexkay npaMmeiMu FA n Dy Ey. OTeer jgaiiTe B rpajycax.
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3.6. |E3-2015| B npasuibHoit yeTbipéxyrombnoii npusme ABC'D Ay B1Cy Dy pebpo AA; pasno 15,
a quaronayb B D, pasua 17. Haiiiure miomna/ib cedeHns: IPU3MBI IJIOCKOCTBIO, IIPOXOIAIICH depes

Toukun A, A, u C.
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3.7. B cocya, nmeromuit dpopmy mpaBuwibHONR TpeyroybHoi npusMbl, Hagamim 2300 cM® BoabI U
NOTPY3WJIN B BOJY JieTalib. lIpu 3TOM ypoBeHBb BOJBI MOTHAICSA C OTMETKH 25 CM JI0 OTMETKH

27 cm. Haitmnre 06béMm getamu. OTBeT BhIpa3UTe B CMS.
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